



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
GABINETE - CAMBORIÚ

CÓPIA DE EDITAL Nº 268/2019 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Camboriú-SC, 12 de agosto de 2019.

RETIFICAÇÃO I, DE 12 DE AGOSTO DE 2019

DO EDITAL Nº 041/GDG/IFC-CAM/2019

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense - *Campus* Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO I do EDITAL Nº 041/GDG/IFC-CAM/2019, referente a abertura das inscrições para o curso de Qualificação Profissional, na categoria de formação em Promotor de Vendas Especializado em Serviços Imobiliários (Formação Continuada).

ONDE SE LÊ:

4.3 Serão ofertadas 20 (~~trinta~~) vagas.

LEIA-SE:

4.3 Serão ofertadas 20 (vinte) vagas.

(Assinado digitalmente em 12/08/2019 14:38)

ROGERIO LUIS KERBER

DIRETOR GERAL

Matricula: 387352

Processo Associado: 23350.001388/2019-18

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **268**, ano: **2019**, tipo: **CÓPIA DE EDITAL**, data de emissão: **12/08/2019** e o código de verificação: **7cce606bc4**